LAMPIRAN

Kekasaran dalam pm _ Jenis dokumen - Peringatan
Skala :1:-4& Digambar - ADIT & BAHRUL
@n Satuan :mm NPM 073 & 086
Tanggal :27-6-2022| Diperiksa :ir. Ninik Martini M. T
MESIN - UNTAG _ PELET MACHINE SKRIPSI |1/ 20

AL

Gambar perencanaan prototype alat penekan pada pembuatan briket

48



H

FRONT VIEW

ITEM ary PART NUMBER DESCRIPTION
1 1 BASE

2 1 BODY

3 1 HEAD

A 1 TUNNEL

5 1 MOVEMENT

1] 1 MAIN A5

7 1 SECOND AS

] 1 ROLLER AS

9 1 CUTTER

10 1 MOLDING

1 2 ROLLER

2 1 COVER GEAR

13 1 L GEAR 1

L 1 L GEAR 2

15 1

16 10 - M0 = 2003 Hexagon head screws
17 8 - M6 x 16l Hexagon head screws
18 L - M10 x &0{3) Haxagen head screws

SECTION H-H

Kekasaran dalam pm __m.ﬁ dokumen - Peringafan
P Skala - 1: 4 Digambar - ADIT & BAHRUL
.@Hﬂw Safuan :mm NP 073 & D@5
Tanggal : 77.5-2022 | Diperiksa : i Winik Martini 4. T
MESIN - UNTAR _ PELET MACHIME SKRIPSI |27 20

m_v

AL

49



¥

(1) BASE

50

— \u.__“_x@_“
ﬁl_
_
48| 2|z|8=z N M
T8 |83 A
ES t
i rr“i).. - -
T IJ = m .Em
- _ LR
= = |2
= —5| 5| 2
. \
Je e _ i
280
\WMM& N 174
LY
i I/, Yol
N o I =
= |- L 1= _.\\.).
2 - Hils (5) MOVEMENT_ " ,
=853 4 f/. .\. 4 ~r
wm| = = |= !
2|8 |s - i 4w f -
= /.n- - =K
o 15 BL
— A !
™ £ ._
o2 | [Kekasaran dalam pm _._m._w dokumen - Peringzfan
o 0 s
_[F T = Iy P R Digambar
r o P h@uﬁh.luﬂ Satwan :mm NPM
_ w|F|= | N —
h l_ 1L Tanggal : Diperiksa :
. |




e
(6) MAIN AS

) 3 =l S o=
22 ] SRS
L5
vy
10|30

-

L
ey

=
(1) SECOND AS

4B
i

@27
en

T
@z

=]
=

F1ED

L

@0

<
———
wn

@ ROLLER AS

- LXBE=yy el
=l T T .__.\u =0 e
335 o o =i
£ S
i N T 12
(12) COVER GEAR
—LXB5
7 7,, 5 Wm
f ' - =
|"”_, o $_._| T =
(R _ \:._ k
,/ﬁ.u&n..u\ =
T 75
VEL GEAR 2
ey ] -~
J3) BEVEL GEAR 1 7
~Jumlan Gigi - 14
| S 1 B
T 1 -7
Jumlah Gigi - 36
Kekasaran dalam pm __m.ﬁ dokumen - Peringzfan
Skala ik Digambar
P L
= [ Satuan cmm HEM
+ .aﬂ Tanggal : Diperiksa :
| e

51



Prototypealat penekan pada pembuatan briket dengan sistem penggerak motor
diesel

Komponen prototype alat penekan pada pembuatan briket dengan sistem penggerak
motor diesel

52



Alat pembuatan briket

53



: Jas
Proses pembersihan molding

ey

Kondisi molding setelah aigunakan

54



Proses pembuatan molding

55



Kekasaran dalam pm | Jenis dokumen : Peringatan
Skala :1:& Digambar : ADIT & BAHRUL
@E} Satuan MM |NPM - 073 & 086
Tangagal :27-6-2022| Diperiksa :ir. Ninik Martini M. T
MESIN - UNTAG PELET MACHINE SKRIPSI |17 20

AL




()
>

AN

/{E\

D)
'\_i_*_)-xh_
~_ ey
- _
'x_a,f'mh
7 S |
Oy
¢ _-\L "
f — = J
2/ ——
i D
o— e
Ay
S AN\G D
M
H

FRONT VIEW

1 |
1
"
|
R
3 )

|
y !
=
-
R

SECTION H-H

ITEM ary PART NUMBER DESCRIPTION
1 1 BASE
2 1 BODY
3 1 HEAD
L 1 TUNNEL
5 1 MOVEMENT
i} 1 MAIN AS
1 1 SECOND AS
8 1 ROLLER AS
9 1 CUTTER
10 1 MOLDING
" 2 ROLLER
12 1 COVER GEAR
13 1 BEVEL GEAR 1
14 1 BEVEL GEAR 2
15 1 PULLEY
16 10 IS0 &017 - M10 x 20(3) Hexagon head screws
17 8 IS0 £017 - M6 x 16(3) Hexagon head screws
18 L |ISD L017 - M10 x 40(3) Hexagon head screws
|"/11\'|
P
_F_,p-"-- —_
_(8)
P N
P
10
N
N
A"
_(w)
— A

Kekasaran dalam pm | Jenis dokumen : Peringatan
Skala :1: & Digambar : ADIT & BAHRUL
@E} Safuan :mm NPM - 073 & 086
Tanggal : 27-6-2022| Diperiksa :Ir. Minik Martini M. T
MESIN - UNTAG PELET MACHINE SKRIPSI | 2 / 20

r.‘lb.

AL




o

i
i L
AR i
E|EEF ; 5] =
/ | ?
N l B -
] 7 s drdd ﬁfjﬁ'.
ITEM ary PART NUMBER DESCRIPTION
1 1 BASE
Kekasaran dalam pm | Jenis dokumen : Peringatan

Skala :1:3 Digambar : ADIT & BAHRUL

@E} Satuan :mm NPM - 073 & 086

Tanggal :27-6-2022| Diperiksa :Ir. Ninik Martini M. T

MESIN - UNTAG BASE SKRIPSI |3 /7 20

N AL




=

———H

L

- p -
iL I‘.I % |
$_
ol 4 i
|
j ——
| L Al
160
180
ITEM ary PART NUMBER DESCRIPTION
z BODY
Kekasaran dalam pm | Jenis dokumen : Peringatan

C=

Skala : 1:

2 Digambar : ADIT & BAHRUL

Saftuan :mm

NPM : 073 & 086

Tangagal : 27-6-2022

Diperiksa :ir. Ninik Martini M. T

MESIN - UNTAG

BODY

SKRIPSI

L/ 20

AL




LHME F 20

o

L]

el &
=== A
/ S I
E====
Z p
I
|
|
|
|
|
|
1
T 1 s I
I
|
I
|
|
|
| i
! 10 N 57
|
2
JI/
F::::
S
— :‘/::::
23
ITEM ary PART NUMBER DESCRIPTION
3 1 HEAD
Kekasaran dalam pm | Jenis dokumen : Peringatan
Skala :1:1 Digambar : ADIT & BAHRUL
@E} Satuan :mm NPM _ : 073 & 086
Tanggal : 27-6-2022| Diperiksa :Ir. Ninik Martini M. T
MESIN - UNTAG HEAD SKRIPSI |5/ 20

AL




[
~
\\
N |
‘\I.-——— —————— [
I
I
I
I
I
|
I
I
I
I
I
I
I
I
I
will
A
R 1
-~
/
-
e
|~
3 4z
@15
ITEM aTy PART NUMBER DESCRIPTION
ly 1 TUNNEL
Kekasaran dalam pm | Jenis dokumen : Peringatan

Skala :1:1 Digambar : ADIT & BAHRUL

@E} Satuan :mm NPM - 073 & 086

Tangqal :27-6-2022| Diperiksa :Ir. Ninik Martini M. T

MESIN - UNTAG TUNEL SKRIPSI | 6 / 20

ZiN AL




ITEM aTty PART NUMBER DESCRIPTION
5 1 MOVEMENT
Kekasaran dalam pm | Jenis dokumen : Peringatan
Skala :1:1 Oigambar : ADIT & BAHRUL
@E} Safuan mm NPM - 073 & 086
Tangaal : 27-6-2022| Diperiksa :Ir. Ninik Martini M. T
MESIN - UNTAG MOVEMENT SKRIPSI | 7 / 20

Al




255

ITEM ary PART NUMBER DESCRIPTION
6 1 MAIN AS
Kekasaran dalam pm | Jenis dokumen : Peringatan

Skala :1:1 Digambar : ADIT & BAHRUL
@IE} Safuan :mm NPM  : 073 & 086
Tangaal :27-6-2022| Diperiksa :Ir. Ninik Martini M. T
MESIN - UNTAQG MAIN AS SKRIPSI | 8 / 20
AL




@ied

Lo

—— e e PR

xS

ITEM ary PART NUMBER DESCRIPTION
7 1 SECOND AS
Kekasaran dalam pm | Jenis dokumen : Peringatan

Skala :1:

1 Digambar : ADIT & BAHRUL

NPM : 073 & 086

‘@E} Safuan -mm

Tangoal :27-6-2022| Diperiksa :ir. Ninik Martini M.

T

MESIN - UNTAG

SECOND AS

SKRIPSI

9/ 20

AL




e,

165

ITEM ary PART NUMBER DESCRIPTION
] 1 ROLLER AS
Kekasaran dalam pm | Jenis dokumen : Peringatan
Skala :1:1 Digambar : ADIT & BAHRUL
@E} Safuan :mm NPM - 073 & 086
Tangaal :27-6-2022| Diperiksa :Ir. Ninik Martini M. T
MESIN - UNTAG ROLLER AS SKRIPSI |10 / 20

LYA




DA\

]

a0

\E

@

ITEM ary PART NUMBER DESCRIPTION
9 1 CUTTER
Kekasaran dalam pm | Jenis dokumen : Peringatan

@

Skala : 2:

1 Oigambar : ADIT & BAHRUL

Safuan =mm

NPM : 073 & 086

Tangaal :27-6-2022 Oiperiksa :ir. Minik Martini M.

T

MESIN - UNTAG

CUTTER

SKRIPSI

n/s 20

AL




ITEM ary PART NUMBER DESCRIPTION
10 1 MOLDING
Kekasaran dalam pm | Jenis dokumen : Peringatan

Skala :1:

1 Digambar : ADIT & BAHRUL

NPM : 073 & 086

@E} Safuan -mm

Tangaal :27-6-2022| Diperiksa :Ir. Ninik Martini M.

-

MESIN - UNTAG

MOLDING

SKRIPS!

12/ 20

AL




L2

\
N

———1f 2|z
1
ITEM ary PART NUMBER DESCRIPTION
N 2 ROLLER
Kekasaran dalam pm | Jenis dokumen : Peringatan
Skala :2:1 Digambar : ADIT & BAHRUL
@E} Satuan :mm NPM - 073 & 086
Tanggal :27-6-2022| Diperiksa :Ir. Ninik Martini M. T
MESIN - UNTAG ROLLER SKRIPSI |13 /7 20

LYA




.20

ITEM aTry PART NUMBER DESCRIPTION
12 1 COVER GEAR
Kekasaran dalam pm | Jenis dokumen : Peringatan

Skala

2

1 Digambar : ADIT & BAHRUL

:mm

NPM : 073 & 086

@E} Safuan

Tanggal :27-6-2022| Diperiksa :ir. Ninik Martini M. T

MESIN - UNTAG

COVER GEAR

SKRIPSI

1 /20

AL




£

=

ITEM

ary

PART NUMBER

DESCRIPTION

13

1 BEVEL GEAR 1

JUMLAH GIGIH 14

Kekasaran dalam pm

Jenis dokumen :

Peringatan

©d

Skala

:1:2 Digambar : ADIT & BAHRUL

Satuan :mm NPM : 073 & 086

Tangagal : 27-6-2022| Diperiksa :Ir. Ninik Martini M.

-

MESIN - UNTAG

BEVEL GEAR 1

SKRIPSI

15/ 20

AL




%

FAVAVAY

@
@

7
ITEM aTry PART NUMBER DESCRIPTION
1L 1 BEVEL GEAR 2 JUMLAH GIGI 36
Kekasaran dalam pm | Jenis dokumen : Peringatan

Skala :1:1 Digambar : ADIT & BAHRUL
@E} Satuan :mm NPM - 073 & 086
Tangaal : 27-6-2022| Diperiksa :Ir. Minik Martini M. T
MESIN - UNTAG BEVEL GEAR 2 SKRIPSI |16 / 20

AL




200

a5
@t
&
@

e

ITEM ary PART NUMBER DESCRIPTION
15 1 PULLEY
Kekasaran dalam pm | Jenis dokumen : Peringatan

Skala :1:1 Digambar : ADIT & BAHRUL

@E} Satuan :mm NPM - 073 & 086

Tangqal : 27-6-2022| Diperiksa :ir. Minik Martini M. T

MESIN - UNTAG PULLEY SKRIPSI | 17 / 20

¢ AL




LK1

R

AL

T

ITEM ary PART NUMBER DESCRIPTION
16 10 IS0 £01F - M10 x 20 Hexagon head screws
Kekasaran dalam pm | Jenis dokumen : Peringatan
Skala L1 Digambar : ADIT & BAHRUL
@E} Safuan -mm NPM 073 & 086
Tanggal :27-6-2022| Diperiksa :Ir. Minik Martini M. T
MESIN - UNTAG IS0 &017 - M10 x 20 SKRIPSI |18 / 20

AL




—

——

ITEM ary PART NUMBER DESCRIPTION
17 B 150 £017 - Mb x 16 Hexagon head screws
Kekasaran dalam pm | Jenis dokumen : Peringatan
Skala :5:1 Digambar : ADIT & BAHRUL
‘@E} Satuan .mm NPM - 073 & 086
Tangqal :27-6-2022| Diperiksa :ir. Ninik Martini M. T
MESIN - UNTAG IS0 &017 - M6 x 16 SKRIPSI |19 / 20

AL




i

LE1S

M5

T T

ITEM ary PART NUMBER DESCRIPTION
18 & 150 £017 - M0 % &0 Hexagon head screws
Kekasaran dalam pm | Jenis dokumen : Peringatan
Skala & :1 Digambar : ADIT & BAHRUL
@E} Safuan -mm NPM__ . 073 & 086
Tanggal :27-6-2022| Diperiksa :Ir. Minik Martini M. T
MESIN - UNTAG 150 4017 - M10 x &0 SKRIPSI | 20 / 20

AL




